

PSIF



公共服務 創新論壇

Public Service
Innovation Forum

免費
演講

沙盒概念起源於一種先導實驗的設計想法，主要應用是在現況世界的真實環境，去有限度地測試新產品的好用度或可能問題，進而可以回饋到設計團隊修改產品，以期最終產品可以更沒有設計瑕疵地上市，為組織帶來收益。

不過，現在這個概念在風起雲湧的「數位轉型」(digital transformation)風潮下，特別是 COVID-19 後的「新常態」(new normal)下的新世界，過去受到現狀 (status quo) 拖累的組織數位創新與變革，找到了一個新的動能。不過，這個動能需要一個可以輔助變革的制度來承載改變，2015年英國政府創造了金融監理沙盒制度，目前沙盒一詞的應用越來越廣，對政府來說，沙盒機制真的是政府數位轉型的救世主嗎？

讓我們聽一聽陳敦源教授給大家一個說法！

關於
講者

陳敦源 教授

- 國立政治大學
公共行政學系

沙盒機制 是政府數位轉型 創新的救贖嗎？

110
01/08
13:30
-
15:00



網 路 報 名



主辦單位：



台灣公共服務
創新研究中心

協辦單位：



贊助單位：



本演講採現場與遠距同步進行，現場備有茶點，限額30名，請手刀報名！

報名專線：02-22829355 # 7451 或 7418

報名網址：<https://reurl.cc/v1M9kj>

地點：國立空中大學校本部教學大樓2樓智能會議室（新北市蘆洲區中正路172號）